



## **По обвинению в совершении должностных коррупционных преступлений перед судом предстанет бывший начальник Далматовского районного отдела полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОМВД России по Далматовскому району Андрея Кашина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2,3 ст.290, ч.3 ст.159, ч.1 ст.285 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия в значительном размере, мошенничество с использованием служебного положения, злоупотребление должностными полномочиями). Оперативное сопровождение по делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России и ОРЧ СБ УМВД России по Курганской области.

По данным следствия, в период с 2015 по 2018 годы обвиняемый, занимая указанную должность, за взятку в размере 50 тысяч рублей, полученную им из обещанных 120 тысяч, оказал содействие заинтересованному лицу в трудоустройстве его родственника в возглавляемое подразделение. Кроме того, за взятки в виде стройматериалов и предметов мебели для ремонта и обустройства своего частного дома, обвиняемый на постоянной основе в течение нескольких лет оказывал покровительство предпринимателю, осуществлявшему незаконную торговлю алкоголем на территории Далматовского района.

Также в ходе следствия установлено, что в 2017 году, используя свое служебное положение, обвиняемый организовал премирование ряда подчиненных сотрудников из фонда денежных средств УМВД России по Курганской области. При этом, после перечисления премий на лицевые счета сотрудников отдела полиции последние, по указанию Кашина, обналичивали и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

передавали ему лично или через третьих лиц часть полученных в качестве премий денежных средств. Полученные денежные средства начальник отдела полиции присваивал и тратил по своему личному усмотрению.

В ходе проведения следственных действий обвиняемый свою вину в совершении инкриминируемых деяний не признал, однако, следователем были собраны необходимые доказательства, подтверждающие совершение обвиняемым указанных преступлений, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Первый отдел по расследованию особо важных дел

02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1504899>